
Odvoz odpadkov in čiščenje okolice. Pred
kratkim je bila v KS Tabor prva letošnja akcija
za odvoz kosovnega materiala. Občani so se na
to akcijo odzvali kot še nikoli doslej, saj je bil
en sam dan za odvoz materiala skoraj prekra-
tek. Delavci komunalnega podjetjaso imeli pol-
ne roke dela. Praznile so se kleti, podstrešja in
stopnišča, pa tudi z dvorišč je izginjala nakopi-
čena krama, ki jih je krasila tudi po več let in
ponekod celo onemogočala normalen dostop.

Akcija »Čista in zelena Ljubljana«, ki poteka
od 23..marca do 17. aprila, bo na našem ob-
močju 15. in 16. aprila. To je nova spodbudaza
odstranitev še preostale navlake in za čiščenje

igrišče so igrala, nov peskovnik in nekaj klopi,
predvsem pa visoka mreža, ki naj zagotovi var-
nost otrok in tudi starejših občanov.

• • •

Nov prostor za avtobusno postajališče. Av-
tobusno postajališče na llirski ulici 2 bodo po-
maknili za približno 40 metrov proti Vidovdan-
ski ulici. Dobila bo novo izogibališče, cesto pa
bodo na tem mestu razširili za približno 3 me-
tre. KS si prizadeva dogovoriti se z Viatorjem,
da bi postavil na tem postajališču primerno
streho za čakajoče potnike.

Krajevna skupnost Tabor
okolice hiš. Zanimanje za to akcijo je veliko. Žal
smo se Ljubljančani že kar nekako navadili na
zasmetene in onesnažene ceste, pločnike, igri-
šča in parke, nismo pa kot občani skoraj niče-
sar prispevali k rešitvi tega problema.

• • •

Novo igrišče. Na našem območju močno po-
grešamo otroško igrišče in igrišče za rekreativ-
ne dejavnosti. Dotrajano igrišče TVD Partizan
že dolgo ne more sprejeti vseh, pa tudi urejeno
ni, kot je treba. Komunalna skupnost namerava
investirati znatna sredstva v otroško igrišče,
TKS pa naj bi prispevala sredstva za urejevanje
telesnokulturnega igrišča. V načrtu za otroško

• • •
Novo zaklonišče. Do konca junija bo ob Vi-

dovdanski cesti dograjeno zaklonfšče. Podze-
mna dela gredo h koncu in ko bodo okrog
njega urejene tudi zelenice, otroškf peskovnik,
klopi in nekatere druge podrobnosti, bo postal
ta predel resnično prijeten.

• • •
Na ptočnik asfalt. V načrtu je asfaltiranje

celotnega pločnika vzdolž sevemega dela Ma-
sarykove ceste od trga OF do Šmartinske ceste.
Prizadevamo si, da bi uresničili tudi ta načrt.


